 Informacja RK na sesję RM planowaną na dzień 26.06.2025 r.
Najistotniejsze działania referatu od czasu poprzedniej sesji RM tj. od 26.05.2025  r.


· Z terenu oczyszczalni ścieków zagospodarowano odpady: skratki w ilości 2,80 Mg i piasek 
z piaskownika w ilości 2,92 Mg na łączną kwotę 4 733,81 zł.
· Zakupiono środki do uzdatniania wody za kwotę 2 097,23 zł.
· Za kwotę 1 180,80 zł zakupiono środek do wspomagania procesu oczyszczania ścieków 
PAX 18.
· Zakupiono wapno hydratyzowane do higienizacji osadów ściekowych za kwotę 1 009,00 zł.
· Zakupiono 4 opony letnie do samochodu służbowego Volkswagen Transporter za kwotę 
1 368,00 zł.
· Zakończyły się prace remontowe dachu budynku socjalnego ujęcia wody w Smolniku. Zakres zadania obejmował m.in. wymianę dziurawych rynien oraz rur spustowych. Prace zostały zakończone w 12 czerwca 2025 r. a ich koszt wyniósł 6 500 zł.
· Zakupiono flokulant do wspomagania procesu odwadniania osadów na oczyszczalni ścieków w Smolniku za kwotę 6 872,63 zł.
· 10 czerwca odcięto (zakręcono zasuwę) na zawsze stalowy odcinek sieci wodociągowej w rejonie ul. Baworowo, którego funkcję przejęła nowa sieć wodociągowa wykonana w ramach inwestycji realizowanej przez firmę Meliobud. Zaobserwowano spadek nocnego przepływu. Jest to przykład prawidłowo zaplanowanych i prowadzonych działań, w których stara sieć zostaje skutecznie unieczynniona. Takie postępowanie, tj. zastępowanie starych sieci nowymi gwarantuje zwiększeniem niezawodności świadczonych usług oraz ograniczanie strat.
· Prowadzone są kontrole dotyczące wywiązywania się z obowiązku posiadania umów oraz częstotliwości opróżniania zbiorników bezodpływowych oraz osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków w miejscowości Złotniki Lubańskie i Zacisze.



Awarie wodno-kanalizacyjne:
· 17 czerwca usunięto awarię na przyłączu wodociągowym przy ul. Żeromskiego 24 w Leśnej.
· 23 czerwca  usunięto awarię na sieci wodociągowej w okolicy ul. Hetmańskiej w Pobiednej.
· 24 czerwca usunięto awarię na sieci wodociągowej w okolicy ul. Krótkiej w Pobiednej
· Przy okazji zadania inwestycyjnego dot. budynku Ośrodka Kultury i Sportu w Leśnej, wykonano remont przyłącza kanalizacji sanitarnej do budynku. Przy okazji też wymieniono zasuwę prowadzącą w kierunku budynku przy ul. Orzeszkowej 7. Zainwentaryzowano geodezyjnie także istniejący odcinek sieci wodociągowej wraz z przyłączami, które wcześniej nie były widoczne na mapach.
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